

## 健康家园

# 想了解近视手术吗？ 博爱邀您来听一堂课！

## 近视公益大讲堂6月22日开讲

暑期到了，高考结束，征兵开始，想要摘掉眼镜的人也多起来。近日，洛阳博爱眼科医院的咨询电话响个不停，大家对近视手术的提问可谓五花八门。怎样才能让想摘镜的朋友或学生的家长对近视手术有深入的了解从而放心手术呢？洛阳博爱眼科医院为大家准备了一堂“摘镜课”，您来听一听，心里就有底了！

### 专家面对面，放心做手术

近视公益大讲堂将由洛阳博爱眼科医院飞秒激光治疗中心主任沈鸿波主讲。沈主任是豫西地区为数不多的拥有飞秒激光和ICL双认证的医生，副主任医师、医学硕士，有万例手术治疗

近视的成功经验。他曾为我市2013年高考状元郭蓓蓓成功摘镜，并为近视度数高达2400度的朋友成功实施ICL手术。

### 近视公益大讲堂为您送上专享好礼

近视公益大讲堂定于6月22日下午3点在洛阳博爱眼科医院14楼会议厅开讲，届时沈鸿波主任将深度解读近视手术。即日起可直接到洛阳博爱眼科医院导医台免费报名，或者拨打电话63656666报名听课。

参与听课均有精美礼品赠送。凡现场预约手术者，可获赠价值368元精品太阳镜一副，数量有限。

### 走进博爱，感受专业眼科医疗服务

洛阳博爱眼科医院是豫西地区唯一一所按照国家卫生主管部门三级标准设立的专科医院，也是洛阳市眼科研究所所在地。博爱的重点科室——飞秒激光治疗中心拥有豫西多项第一：第一台“百万赫兹级”飞秒激光，第一台美国鹰视蓝调酷眼准分子，第一套角膜地形图系统，第一个屈光手术专用百级层流手术室等，可量身打造ICL、飞秒激光等7种屈光手术。建院3年以来，博爱近视手术总量突破10000例，飞秒全激光手术量突破3000例，其中2013年手术量全省第二，仅次于郑州武警医院。



沈鸿波

**活动链接** 博爱全省首推0首付0利息信用卡分期付款治近视，各大银行信用卡均可办理。此外，非洛阳市区朋友来院做近视手术，可免费提供住宿一晚。

咨询电话：63656666

## 洛阳市第三人民医院(原洛阳铁路医院)妇产科微创技术 宫腔镜微创技术 解除女性的烦恼

在日常生活中，一些女性朋友常常被不明原因的子宫出血、痛经等症状所困扰……别担心，市第三人民医院(原洛阳铁路医院)妇产科帮您解决问题。

### 事件：不明原因的子宫出血、痛经

今年39岁的刘女士，3个月前出现不明原因的子宫出血并伴有痛经，以为是月经不调，遂自行服用乌鸡白凤丸，但症状不见好转。两个月前刘女士在家人陪同下到市第三人民医院(原洛阳铁路医院)妇产科就诊，妇科腔内彩超显示为子宫内膜多发息肉，患者还合并严重贫血。妇产科主任杨利建议为患者实施宫腔镜下子宫内膜息肉电切术。但患者对此手术缺乏了解，担心术后影响夫妻生活，出现紧张焦虑

等情绪。杨利主任向患者及其家属详细解释了相关知识，并耐心解释其提出的疑问，患者终于同意接受宫腔镜下电切术。于是，在患者麻醉状态下，杨利主任为其实施手术，手术进行顺利。患者出院1个月后医生随访，其原有不适症状已完全消失。

### 专家点评：宫腔镜电切术创伤小、效果好

宫腔镜下电切术作为妇科微创手术的重要术式之一，在治疗子宫内膜息肉、子宫黏膜下肌瘤、子宫内膜增殖症等妇科疾病上创伤小、恢复快，避免了以往许多女性因患这些疾病而可能失去宝贵的子宫，是妇科医学上的一大进步，成为广受女性患者欢迎的妇科微创技术。

### 相关链接

杨利，洛阳市第三人民医院(原洛阳铁路医院)妇产科主任、主任医师，在妇科、产科常见疾病的诊断和治疗上有丰富的经验，尤其是在妇科介入微创手术方面具有很高的造诣，是河南省首批获得妇科内镜诊疗技术资质的医师之一。洛阳市第三人民医院(原洛阳铁路医院)妇产科是集医疗、教研、预防、保健、咨询为一体的现代化综合性科室，现已形成以妇科内窥镜为特色的系统妇科微创诊疗技术，累计完成6000余例妇科微创手术，在洛阳市处于领先地位。

咨询电话：0379-62723547  
62723407

## 天使献爱心 百姓很欢喜

### ——市妇女儿童医疗保健中心惠民举措受欢迎

“你们不仅技术高、服务好，看病还可以不花钱！”获悉市妇女儿童医疗保健中心要免去其当日就诊费用时，王女士喜出望外。

6月10日16时，市妇女儿童医疗保健中心新院门诊病人首次抽奖活动如期进行，由中心领导、患者代表随机抽取了194名幸运患者，其当日所有就诊费用由市妇女儿童医疗保健中心全额报销。

科学合理的规划、高端大气的建筑、一流先进的仪器、专科突出的特色、温馨优质的服务，让病人在就医过程中享受贵宾的待遇……这是众多在市妇女儿童医疗保健中心新院就医的患者及家属的真实感受，而该中心推出的惠民举措更让患者如沐春风。

据市妇女儿童医疗保健中心负责人介绍，新院投入使用不仅是该中心的一件大事，也是全市妇女儿童的一件喜事。为此，对到新院就诊者推出以下优惠措施：1.向“六一”当天就诊者赠送精美礼品。2.6月1日至6月30日，门诊患者免挂号费及诊查费。3.抽奖活动：门诊患者每10天抽奖一次，6月1日至10日，6月11日至20日，6月21日至30日分别为一个抽奖时段，中奖率为每个抽奖时段门诊患者总数的5%，中奖者当日就诊费用全免，开奖时间分别为6月10日、20日、30日的16时。住院患者根据住院号自动参与抽奖，中奖率为6月1日至6月30日住院患者总数的5%，中奖者住院费用自费部分全免，开奖时间为7月1日10时。

据悉，截至6月10日，市妇女儿童医疗保健中心共为600名患者赠送礼品、为近5000名患者免去挂号费及诊查费、为194名首批中奖患者减免当日就诊费用，总费用近10万元。(李冰磊)

### 洛阳气管炎医院冬病夏治专题讲座之三

## 冬病夏治之中医“天灸”机理

### 洛阳气管炎医院赠药大型公益活动正在进行中

夏至临近，气温节节攀升，冬病夏治仍然是大家热议的话题。近日，位于我市道北春都路的洛阳气管炎医院推出的冬病夏治赠药活动备受广大市民关注。

许多市民表示，想通过本报了解冬病夏治有哪些注意事项，如何才能利用夏季这段时间治好冬病。就此笔者走访了著名呼吸病专家、传统医学博士，在气管炎哮喘病方面取得五项国家专利的洛阳气管炎医院院长刘益斌教授。

据刘教授介绍，想要利用夏季治好冬病，应注意以下几点：

1.贴药要真。比如说气管炎医院本次活动赠的药，是通过《中国技术成果大全》在全国推广15年、防治病患80余万

人次的冬病夏治成果——参龙白芥散。

2.要选准病。气管炎、哮喘、小儿反复感冒、肺炎、鼻炎、咽炎等冬天易发疾病，此时没有症状者，治疗效果好。而现在有咳嗽症状者需先治好咳嗽，再治疗才有效。

3.用药时间要准。按阴阳互生学说，调阴阳于根始为大法，也就是说夏至(6月21日)11时至13时贴药效果更好。

4.配制和选穴要准。咳嗽病人用肺俞、心俞、膈俞，鼻炎用新识、大杼、肺俞，咽炎加廉泉，用姜汁调药粉后贴穴位，去除药物后穴位皮肤有红斑。

5.贴前要进行药效试验。用药前手臂先贴4块，分别贴10分钟、30分钟、1小时、2小时试验，选择自己适宜

的用药时间，确保贴后有效。

温馨提醒：洛阳气管炎医院冬病夏治赠药活动正在进行中。凡本月21日前未领到药的患者，可在夏至(本月21日)当日或22日、23日到该院冬病夏治办公室免费贴药，望大家相互转告，莫失良机。(敬请关注6月24日本版连载)

咨询热线：13233920120

18637920428 13233923120

(海平)

洛阳气管炎医院在道北  
冬病夏治进行时  
地址：春都路192号